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TOMH 5-5

NMPAFMATOINOIOYMENOZ OIKOZX = 12498.95 < 37014.64K.p.

IZOrEIO

: 945.50*3,80 = 3592,90
A" OPO®OZ: 731,49%4,20 = 3077,23
B' OPO®OX : 554,37*3,80 = 2106,61
" OPO®OX : 243,00*3,40 =_ 826,20

9620,71

Ymoyelo looyeiou: 740,05*3,30 = 2442,17

E€wT. okdAa

14,99%8,00 =

119,92

hw‘mm*ﬁmﬁwo-m_o.ov =43,98*7,20 = 316,66

ZYNOAIKOZ OrKOz: 9620,20+2442,17+119,92+316,66 = 12498,95k.p.
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AIATPAMMA KAAYWHZ, AENTPO®YTEYZHX & MEPIBAAAONTOX XQPOY

®YTEYZH

YNOXPEQTIKH ®YTEYZH =
= 2891.77*40% = 1156.71*2/3 = 771.14

2TAOMEYZH

YIMOXPEQTIKEZ OEZEIZ X TAOMEYZHZ =
=2111.46 / 50 = 42.22= 42 6¢0€1C 0TAOPEUONG

EMIMEAO IZOTEIOY = 26 (XTEFTAZMENEZX)
EMNIMEAO OPO®QY = 16 (YTIAIOPIEZ)
26+16 =42 =42
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“TOESEIS STAOMEYSHS : 26
ME NMPOZBAZH AINO TIZ OAOYZ
ZYMBPAKAKH & AZKOYTZH W
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®YTEYZH ZYMPQONA ME THN KATOWH IXOlElOY

A = (0.27*2.85)/2)+(22.11*2.85)+(0.45*1.33)+(22.83*0.39)/2))= 68.45
B = (1.50*2.80)+(1.50*1.93)= 7.10

= (1.50*0.85)+(5.70*1.60) = 10.40

(0.43*4.50)/2)+(11.82*4.50) = 54.16
(6.00*4.70)+(3.00*3.75)+(1.50*1.50) = 41.70

(10.50*2.35) = 24.68

(9.00*1.50)+(3.70*2.25)+(33.80*3.00) = 123.23

(1.50*2.00) = 3.00
| = (2.70*23.90)+(1.70*3.00)+(1.00*3.00)/2) = 71.13

A+B+I+A+E+Z+H+0O+ = 403.85
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OEXEIZ XTAOGMEYZHZ : 14 + 2 (AMEA) = 16
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MINAKAS. SYNTETATMENQN
KTIPIOY oG
a/a X Y
M w"mnwwww.wm «uwwuwwmw.mm MINAKAS SYNTETATMENQN
= 74.Y= : YMOTEIOY £0.00 [
3 | X=543410.66 | Y=3913247.99 %
4 | X=543408.41|Y=3913265.04 Qma x-mhwmi = <-w§M§m 51
S | X= =3913265.05 = : = .
5 WHMWMWM Mm «uww“@% 07 22| X=543401.70 | Y=3913247.11
7 T xendad 098 [Y=3913251 26 23] X=543400.21Y=3913246.91
8 T Xondad10 23 [Yo3013251 26 24| X=543401.01Y=3913240.86
9 [ Xo543437 43 [Y=3013951 52 H | X=543438.10 | Y=3913245.75
10| X=543437.00 |Y=3913254.79 25| X=543439.48 | ¥=3913237.80
- o e . A | X=543471.98 |Y=3913260.66
12| X=543435.52 |Y=3913265.59 = =
13| X=543435.13 | Y=3913268.56 27| X=543463.65 |¥=3913259.53
14] X=543435.18 | Y=3913268.57 28| X=543453.98 [Y=3913257.18
= 16 7= : 20| X=543437.15 | Y=3913253.65
15| X=543437.14 |Y=3913253.70 S esiaasy 3 1Y=3915951 53
16| X=543463.91 | Y=3913257.22 9 . .
17| X=543462.73 | Y=3913266.15
18| X=543454.11 | Y=3913265.01
19| X=543453.67 | Y=3913268.28
20| X=543444.45 |Y=3913267.07
21| X=543444.10 |Y=3913269.74
MINAKAS ZYNTETATMENQN
OIKOMEAOY AIOIKHEHE
X Y Mrikog
A | 543391.955] 3913267.435] 101 62
B | 543492.773 3913280.698 -
r | 543496 481 3913264.312 "
A | 543471.985 3913260.662 '
E | 543474.718 3913243.398
7| 543439.989 3913234.853 wwmm
H | 543438.108 3913245.750 .~
0| 543395.468 3913240.161
A | 543391.959 3913267.409] 2750
E=2.891,77 T.0.

101.62 t

PYTEYZH ZYMPQONA ME THN KATOWH A' OPO®OY

A = (8.15*7.98)+(3.95%6.36)+((14.34*0.36)/2)+((4.30*0.44)/2)+((0.25*2.90)/2)+
+(15.70*2.90) = 139.58

M = (15.48*2.90)+((0.32*2.90)/2)+((0.61*5.50)/2)+(5.50*7.25) = 86.91

N = (8.40%2.20) = 18.48

= = (3.30*2.00)+(1.50*2.00)/2) = 8.10

A+M+N+= = 253.07

ZYNOAIKH ®YTEY2H = 403.85+253.07 = 656.92

ZYM®QNA ME TO APOPO 17 - MAP. 2 tou NOK

EMIGANEIA YTNAIOPIQN XQPQON STAOMEYSHS =
(4.50%6.75)+(4.50*6.75)+(10.30*4.50)+(33.00*2.00) = 173.10

EMITPEMOMENH KAAYWH = 2891.77*60% = 1735.06
1735.06*10% = 173.50
173.50 > 173.10 (EMNI®ANEIA ©EXEQN X TAOMEYZHZ)

YTMOXPEQTIKOZ AKAAYTTOZX = 2891.77*40% = 1156.71
1156.71-173.10 (EMIPANEIA YMNAIOPION XQPQON XTAOMEYZHZ) = 983.61
983.61*2/3 = 655.74 (YNTOXPEQTIKH ®YTEYZH)

2YNOAIKH ®YTEYZH = 657.39 > 655.74

AENAPOO®YTEYZH = TM MPAZIAY / 25 = 407.24/25 = 16
EMIGANEIA MPAZIAT = (101.62*4.00)+((0.38*4.00)/2)) = 407.24

AENAPA KATOWHZX IXOTEIOY + KATOWHX OPO®OY = 10+14 =24 > 16

n

1 AENAPO /200 TM OIKOINEAQY =2.891,77 /200 = 14 < 24

AOMH2H = 2111.46 < 4626.83
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YNOMNHMA
1. EMBAAOMETPHZH

Emeaveia ynmédou A-B-T-A-E-Z-H-0-A = 2.891,77 T.44.

To epBaddv Tou ynTrédou UTTOAOYIOTNKE avaAuTIkG aTTd TIG GUV/VEG TWV KOPUPWYV Kal n e§aptnon atmo 1o EMZA "87 mpaypatotroiiénke pectotnua GPS kai
KavovTag xpron Tou EAAnvikoU ZuoTtApartog Evromopou - HEPOS.

To yAmedo BpiokeTal atn Béon "OAOI ZYMBPAKAKH - AZKOYTZH - AAOGEPMOY " Tou Afjpou PeBUpvng, M.E. PeBUpvng, evidg axediou TOAEwG kai £ival
GPTIO KAl OIKOBOPACINO KOTA KavOva UP@WVA e TIG TTOAEOOOMIKEG SIATAEEIG TTOU 1I0XU0oUV GAUEPQ.

2. OPOI AOMHZzHZ (IZXYONTEZ OPOI AOMH2HZ KAI XPHZEIZ H%)

loxUouv :
A. Ta BA. 2-1-48 ®EK20/A/48, oxediou TOANG PeBUpvou kai B.A. 1-3-48 GEKG2A/9-3-48
(«1TEPi KABOPIoPOU TwV eAaXioTWV opiwv epPadol kal dIaCTACEWY Kal dpwv BOPNONG KOTA TOMEIG» Kal
B. 10 M.A. 10-11-78 ®EK 634A/78 «Trepi KOBOPIOPOU CUVTEAEOTWYV Kal 6pwv SGUNCNG KATE TOUEIG» Kal
. n TO 339/88 amégacon Nopdpxn PeBupvou PEK120A/88 kai 1665/88 «Trepi TpoTTomoinong 6pwv dOUNONG WG TTPOG TO PEYIOTO UWOG»
e EAaxioTa 6pia:
A. Me ipacid  : Mpéowtro 10p., EpB. 300u.
B. Xwpig paoid : Mpdowtro 8., EpR. 200p.
Kard apékkAion: MNpéowTro 8., EpR.100p.
e 2uvreAeoTg Adunong:
Topéag Il (Béon oikotrédou) : 1.6
e  KdAuyn : 60% (katd NOK)
e MéyioTo Uyog : 15.20p.

XPHZEIZ THX

loyuouv:

1)To ®EK348AAmM/1-10-2013 mrepi emmékTaong kai avabewpnong MM PeBUuvou

2)To MA 23-2-1987 ®EK166/A/1987 «Katnyopieg Kal TTEPIEXOPEVO XPROEWY yNG» 0T BEon auTh €xel Xpoeig yng  « [ToAcodopikoU kévipou A », n omoia rautiferal ue autiv 1S «1oAgoSouikoU KEVIpou» Tou
apbpou 4 tou 1. Aiardyuarog PEK166A aAd otnv omoia dev emmpémovrai 1a kévipa dlaokédaons - avawuxns. H xprnon autn kaBopileral Kard urnkog g maAiag e6vikrg 080U, e TOTTIKES EEAPOEIS OTO KEVIPO TNG
mOANG Kai ota (Tormikd) kévrpa Mioaipiwv kai MAaravid.

20pQwva PE To ApBpo 4 Tou OXETIKOU (4) ZTIg TTEPIOXEG MMOAEOBOUIKOU KEVTPO, ETTITPETTOVTAI HOVO:

1.Karoikia.2. Zevwveg, Eevodoyeia Kal AOITTES TOUPIOTIKES EYKQTAOTAOEIS. 3. Epmopikd karaorriuara.4. Mpageia, Tpdmeles, aoQaAsies, KOIVWQEAEIS opyaviouoi.5. Aioiknan (oTa KEvipa yeimovias EmTpémovral JI6vo
KTipia d10iknong emimédou yeirovidag).6. Eotiarépia.7. Avawukripia.9. Xwpor ouvddpoiong koivou.10. MoAImioTIKé KTipia Kai gV Yével TIOAITIOTIKES eykaraoTdoeis. 11. Kripia ekmraideuang. 12. ©pnokeuTikoi xuwpol.13.
Kripia koivwviknig mpovoiag. 14. EmayyeAuarikd epyaotipia xaunAng 6xAnong. 15. Kripia, ynmeda ordbusuong. 16. Mparnpia Bevdivng. 17. ABANTIKES eykaTaoTaoels. 18. EyKaraoTdoelS EUTTOPIKWY EKOECEWY
ekBeoiakd kévipa 19. EykaraoTaoeis péowv Hadikwy UETAPOPUV.

3. ENITPENOMENA XTOIXEIA AOMHZH%:

-KdAuyn : Ep.oik. x Z.K. =2891,77 1.u. x 60% = 1735,067.4.

-Aépnon : Ep.oik. x Z.A. =2891,77 1.u. x 1.6 = 4626.831.p.

-AvoikToi Huiutraifpior Xwpor + Avoikroi E§woTteg  : Ep. d6unong x 0.40 = 4626.83 x 0.40 = 1850.731.u.

-AvoikToi Huiutraifpiol Xwpoi : Ep. d6unong x 0.20(max) = 4626.831.u.x 0.20 = 925,371..

-AvoikToi E§woTeg :(AvoikToi HulutraiBpior xwpol + Avoiktoi E§woTeg ) - AvoikToi HuiutraiBpiol xwpol = 1850,73-925,37 = 925,361.u.
-MAdyieg atrooTdoelg : A = 4.52y.
-Méyioto EmiTpeTrépevo “Yyog : 15.20 p.

-Emitpemrépevog 6ykog : (2.0. = 5.00x0.5. = 5.00x1.6 = 8) : Ep. d6unong x £.0. = 4.626,831u. x 8 = 37.014,46k.p.
-YToypewTIKOG akAAUTITOG XWpPog : Ep. Oikotrédou - Ep. EmiTpeméuevng KdAuwng = 2.891,77-1.735,06 = 1156,71t.p.
-YmoypewTik ®uteuon AkdAutrTou Xwpou : AKGAUTITOG XWwpog x 2/3 = 1156,71x 2/3 = 771,14 1.u.

-YmoAoyiop6g A : A=3.00+(0.10%15.20) = 4.52p.

-YmroAoyiopog & : 5 =2.50+(0.05*15.20) = 3.26

4. TIPATMATOIMNOIHZIMA XTOIXEIA AOMHZHX:

-Kahuwn : 945.5071..< 1735,067.1.(TNG EMTPETOUEVNG)
-Aépnon : ( Ep.looygiou+Ep. A'opdpou+Ep. B opdpou+Ep. ["opdeou) = (721,75+665,83+480,88+243,00) = 2111,46T.4
2111.46 T.J < 4626,83.7..(TNG EMTPETIOUEVNG)
-EpBada tunudtwy mrou AEN mrpoopeTpwvTal otn d6punon :
lodyeio  : KAiyakootdoio 1: 5,05%7,95=40,151u. A6 autd TpuAua 40,00TH dev TTpoopeTpdTal 0TN d6UNON.
KAipakooTdaio 2: 6,00*5,60=33,60Tp.
Ymoyeio 1 1 9,00%2,40=21,60Tp.
Yméyeio 2 : 8,70*5,50=47,85Tp.

A’Opogog: KAhipakoaotdoio 1: 3,80%6,70=25,46Tu. ATT6 autd TpuApa 25,00Tp dev TpocpeTpdTal oTn d6unan.
KAipakooTtdoio 2: 6,00%5,60=33,60Tu. A6 autd TuApa 25,00Tp dev TpoopeTpdTal oTn déunan.
Kevo :1,80*8,70=15,66Tp.

KAipakooTtdaoio 1: 3,80%6,70=25,46Tu. Ao autd TuAPa 25,00TH v TTpoopeTpdTal aTN dOUNON.
KAipakooTdoio 2: 6,00*5,60=33,60Tu. A6 autd TuApa 25,00Tp Sev TTpocueTpaTal aTn S6uNon.
Kevé :2,70*8,70=23,491p.

I Opogog: KAhipakootéaoio 1: 3,80*6,70=25,46Ty. ATré autd Tufpa 25,00TH &ev TpoopeTpdTal oTn déunon.

B Opogoc:

-AvoikToi Huiutraifpiol Xwpol 1 80.70 1.4 < 925.37T.4.
-AvoikToi E§woTeg 10,00 T.p
-AvoikToi Huiutraifpiol Xwpor + Avoikrtoi E§woTeg : 80.70 + 0,00 = 80.70T.p.
-Mpaypartotroiotpevo "Yyog 115,20 = 15.20p
-Mpaypartotroiotpeveg MNMAdyieg atrooTdoeig (5) :7.00 p. >=3.26 p. (TwV EMTPETOPEVWIV)
-MpaypartotmroloUpeveg OmioBieg ammooTdoelg (A)  : 5.80 y. >=4.52 . (Twv EMTPETOPEVWV)
-Mpaypartotroliotpevog Oykog :Oykog = 12498,95 < 37.014,46k.p.
-AlapopPWHEVOG AKAAUTITOG XWPOG 1 2891,77 - 945,50 (k@Auwn) = 1946,27 > 1156,71 (UTTOXPEWTIKOG OKAAUTITOG)
-Mpaypartotroiolpevn @UTEVON AKOAUTITOU XWPOU : UTTOXPEWTIKOG akAAUTITOG = 2891.77*40% = 1156.71
1156,71-173,10 (emipdveia uTTaiBPIWV XWpwV oTaBueuong) = 983.61
983,61*2/3 = 655,74 (UTTOXPEWTIKN GUTEUCN)
Mpaypatotroloduevn @UTeuon: 656,92 1.u.> 655,7471..
-Mpayparotroiotpuevn devipopuTteuon 1 24 dévtpa > 16 JEVTPA (TWV UTTOXPEWTIKWV)
-Oéoeig Z1dOueuong MNA -111/04 (PEK 76/A/05.03.11) : 2111,46/50 = 42,22 = 42 Bé0cig 0TAOUEUONG = 42 BE0€EIG OTABUEUONG (TWV UTTOXPEWTIKWV)
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EPFOAOTHZ

EAAHNIKH AHMOKPATIA

YMNOYPIEIO MPOZTAZIAZ TOY MOAITH
APXHI'EIO EAAHNIKHZ AZTYNOMIAX
KAAAOZ AIAXEIPIZTIKHE TEXNIKHZ YTOZTHPIZHZ KAI TAHPO®OPIKHX
AIEYOYNZH TEXNIKHZ YTMOZTHPIZHZ-TMHMA KTIPIOAOTIKHZ YITOAOMHZ

EPIO NEO KTIPIO AZTYNOMIKHZ AIEYOYNZHZ PEOYMNOY
oEsH OAOI ZYMBPAKAKH - ASKOYTEH -AAGEPMOY
MNOAEOAOMIKH ENOTHTA PEOYMNOY O.T. 82-83 - AHMOX. PEOYMNHE
MEAETH APXITEKTONIKH
KAIMAKA
OEMA

AIATPAMMA AOMHZHX
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